

武汉商住楼夜半失火9人死亡

事发汉正街 火因正查,疑与电路老化有关

1月17日23时19分,武汉硚口区武胜路宏康实业公司的一栋三层楼房发生火灾。

目前,已确认9人死亡,其中现场死亡7人,医院抢救无效死亡2人。

半夜失火居民惊魂

当晚11点左右,楼上居民听到一楼有着火的声音,开始往外跑,多数人跑了出来,但还有人仍在楼内。

当时,整个楼笼罩在浓烟之中。大火还蔓延到楼后的居民区。

据逃生居民介绍,着火的楼房共三层,一楼为食品市场,楼上是仓库和加工厂,也住有人。

一楼副食商店里看店的逃生段姓工人说,因临近春节,此商场存货较多。

320名消防员救火

接到火警后,武汉消防支队共调集12个消防中队,57台消防车、320余名消防官兵,硚口区组织300余名干部参

加火灾救援。

消防部门组织8个中队200多名消防官兵扑火救人,20多台消防车接力扑火,目前明火尚未完全扑灭,

18日凌晨,武汉下起了中雪,消防官兵冒雪扑救,搜救被困人员。

1时许,火灾被扑灭。上午,火场清理基本完毕。

其中9人死亡,另有4人获救,正留院观察,尚无生命危险。

起火原因或为电路老化

武汉市政府有关方面初步查明,此楼过火面积约900平方米。1楼为店面,经营副食品;2至3楼由武汉宏康实业公司出租给个体户经营,其中2楼为员工临时性住所。

武汉市已成立“1·17”火灾处置协调领导小组,展开救援及善后工作。经初步判断,事发地点位于老城区,起火原因很有可能是电路老化,具体原因仍在调查中。



这是1月18日凌晨拍摄的武汉宏康实业公司侨康综合商场火灾现场。 新华社发

悲情事件

这些大火至今仍让我们伤痛

上海公寓楼大火58人遇难

去年11月15日14时,上海余姚路胶州路一高层公寓起火,导致58人遇难,另有70余人受伤。

失火原因:电焊工失误。

吉林商厦失火19人死

去年11月5日,吉林商业大厦失火,造成19人死亡,24人受伤。

调查者称,如果商场的自动喷淋装

置能启动,或消防设施装备好一点,惨剧可以避免。

失火原因:电线老化。

长沙小宾馆失火10人死亡

1月13日凌晨,长沙枫林一路303号的西娜湾宾馆突起大火,火灾致10人死亡。

失火原因:正在调查。

遭遇火灾切记三招

逃生绝招

棉被护身法 当出口被火焰封锁时可用浸湿过的棉被(或毛毯、棉大衣)盖在身上,确定逃生路线后用最快的速度直接钻进火场并冲到安全区域,但千万不可用塑料雨衣作为保护。

逆风疏散法 根据火灾发生时的风向来确定疏散方向,迅速逃到火场上风

处躲避火烟和烟气,同时也可获得更多的逃生时间。

火场求救法 发生火灾时在窗口、阳台或屋顶处向外大声呼叫、敲击金属物品或投掷软性物品,其中白天可挥动鲜艳布条发出求救信号,晚上可挥动手电筒或白布以引起救援人员的注意。

居民用电注意细节

家居提醒

居民用电时,要检查是否完好,用电是否超负荷,暖炉不要接近可燃物;用完电器后注意断电;家中天然气管道最好两年换一次,因为管道极易腐蚀;家里最好配备灭火器。

如果被火困住,可以做好以下3件事:

1、关掉大火与自己之间的所有门窗。2、用破布或者床单将门缝堵死。3、打开窗户站在窗边。

除非绝对没有其他选择,千万不可轻易跳楼逃生,除非借助可靠的绳索。

■据新华社

重庆一彩民 独中3309万大奖

本报1月18日讯 1月16日晚,福彩双色球第2011007期开奖,全国开出6注一等奖,单注奖金827万余元。其中重庆彩民收获4注一等奖,中奖彩票为一张单式票,采用4倍倍投方式,投注金额为8元。这也意味着,该彩民独揽了3309万元奖金,这也是今年双色球诞生的第五个千万富翁。

当期开出的红球号码为:01、09、17、24、26、31;蓝球为05。红球在第三区间开出了3个号码开始转热,蓝球则开出了热号05,这也是近6期内第4次开出。但这样一组号码并没有难住全国彩民,当期全国中出的6注一等奖分别出自浙江1注、安徽1注、重庆4注。同时全国还中出了96注二等奖,单注奖金高达30.6991万元。

■通讯员 游慧

多次反映无果,老汉被“抬出”政府大院

孙子服感冒药身亡,爷爷县政府上吊

1月16日上午11时30分左右,59岁的山西省静乐县王村乡老汉韩元斯(化名)被发现吊死在县政府大院保安宿舍内。5岁的孙子服用感冒药后吐血身亡,多次投诉无门、被抬着扔出政府大院的他选择自尽。直至当日17时,事件引发大批当地民众围观。

公安局长:事件已处理完毕

记者17日晚截稿前获悉,静乐县政府有关部门于17日上午与家属达成了60万元的赔偿协议。静乐县公安局局长杨占刚回应记者称,目前事件已经处理完毕,但该局只是配合县政府处理善后,具体赔偿数额和谈判细节他并不知情。

“事情正由公安机关和县长处理。”静乐县委书记杨存虎称,事发时他正在北京住院,因此不了解事情经过,并要求记者与该县县长张文斌联系,但记者多次与张文斌联系未果。

老汉:多次反映情况均无果

静乐县政府一名熟悉事件详情的消息人士致电记者称,十多天前,韩元斯5岁的孙子因为感冒发烧到当地人民医院接受治疗。韩元斯随后手持该院医生开具的处方到院外一家药店取药给孙子服用,未料孙子在服药后吐血身亡。为了给孙子讨个说法,韩元斯多次到静乐县卫生局等部门反映情况,但未获重视。1月

16日上午10时许,投诉无门的韩元斯赶到静乐县政府陈情,但遭到值班保安驱赶,到了11时30分,韩元斯被发现吊死在静乐县政府保安值班室一侧的保安宿舍内。

事发后,引发大批民众围观,韩元斯的亲属也在当日13时许赶到县政府讨要说法。

“值班保安太霸道,老人(韩元斯)一个上午被赶出政府大院两三次,被逼得没办法了,才选择上吊。”目睹整个事件过程的当地人黎全生回忆说,静乐县政府值班保安在多次驱赶过程中,曾将韩元斯“抬出”政府大院,这导致韩的腰部摔伤。并曾扬言“有多远滚多远。”

■据南方都市报

经济信息

致礼新春,星巴克给你满满“一杯子”

金虎送岁,玉兔迎春,对于中国人来说,农历新年历来是中华民族众多传统节日中最为隆重盛大的一个,而西方情人节也俨然成了现代都市人传情达意的重要节日。以诸多传统的中国元素致礼新春,以满满“一杯子的祝福”和“一杯子的幸福”寓意吉祥,让你在熟悉的醇香中感受一份来自星巴克的中式温情。

定成为本季传递“一杯子的祝福”的绝佳代表。所谓醇意,寓意浓醇蜜意,咖啡的经典醇香邂逅中国传统的原叶茶,将东方的含蓄韵味与西方的浪漫热烈尽收一杯,传递出暖暖祝福。

本季特别推出的醇意咖啡奶茶采用地道的优质原叶茶调制茶底,配以纯正的意式浓缩咖啡,再佐以香浓的白摩卡酱。三者融合,既充分体现了星巴克纯正咖啡文化与中国传统文化的完美融合,又展示了星巴克为本土创新给消费者带来的醇意惊喜。

此外,星巴克第一款产自中国的咖啡——凤舞祥云综合咖啡和另一款危地马拉卡西塞罗咖啡也将在这个喜庆的节日吉

祥应市。

新春期间,全新上市的美食——红豆芝士派与红枣桂圆麦芬也会为节日增添一份喜气。特别适合在新春的悠闲下午茶中作为一款点缀小品。

除此之外,星巴克还准备了金银玉兔储蓄罐,充满喜气的红色大吉随行杯、珠帘玉兔马克杯等新年礼物供顾客尽情挑选。在1月28日至2月6日单笔消费达到88元的顾客,更有机会赢取星巴克新年利市包和咖啡券等奖品。

一杯子的幸福

除了欢乐祥和的新年气氛,一个浪漫惊喜的情人节正在星巴克等待着有情人们的到来。2月8日到2月14日期间,星巴克为有情人精心准备了浓情蜜意的醇意套餐。让彼

此的笑脸和甜蜜在星巴克得到记录,让星巴克成为特别日子里的一个让幸福成真的福地,让星巴克为你带来“一杯子的幸福”的美好回忆。

除了欢乐祥和的新年气氛,一个浪漫惊喜的情人节正在星巴克等待着有情人们的到来。2月9日到2月14日期间,星巴克为有情人精心准备了浓情蜜意的醇意套餐和多款情人节商品,无论是独具匠心的情人节小熊,还是寓意美满的情人节马克杯和随行杯,都保证您与挚爱共度的每时每刻,都被赋予了来自星巴克的浪漫味道。

